

## ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΔΥΟ ΔΑΣΚΑΛΟΙ

Το Ελληνικό Απογευματινό Σχολείο της Ενορίας του Αγίου Ιωάννου, Parramatta, έχει θέσεις για 2 ακόμα δασκάλους.

Οι ενδιαφερόμενοι θα διδάσκουν παιδιά του Δημοτικού κάθε Τρίτη και Παρασκευή 4 με 6 μμ.

Παρακαλούμε τους ενδιαφερομένους να τηλεφωνήσουν το Γραφείο του Ιερού Ναού, 96 35 94 80.

## ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Ενοικιάζεται σπίτι 3ων υπνοδωματίων, με δύο μπάνια και ξεχωριστό πλυσταριό, μοντέρνα κουζίνα με ανοξείδωτες συσκευές, ενιαία σαλονοτραπεζαρία, σύστημα κλιματισμού, σκεπαστή βεράντα και ξεχωριστή είσοδο Ενοίκιο \$420 την εβδομάδα. Κοντά σε σχολεία, πάρκο, σταθμό τραίνου και λεωφορείων, στην περιοχή Croydon Park  
Για πληροφορίες επικοινωνήστε: 0414 818 317 και ζητήστε τον Στηβ

## Δεν διορίζει νέο διαπραγματευτή δηλώνει ο Ακιντζί: Θέλει να δει “αλλαγή νοοτροπίας”...

**Μ**ε τις σημερινές συνθήκες δεν σκέφτεται να διορίσει νέο διαπραγματευτή δήλωσε ο Μουσταφά Ακιντζί προσθέτοντας ότι ο λόγος γι' αυτό «είναι πολύ ξεκάθαρος. Δεν θεωρούμε ότι σαν να μην έγινε τίποτα, όλα είναι όπως πριν, θα συνεχίσουμε για άλλα 50 χρόνια με τον ίδιο τρόπο». Όπως μεταδίδεται στα κατεχόμενα, μιλώντας κατά τη διάρκεια της επίσκεψης του Οζντίν Ναμί, ο οποίος επέστρεψε τους όρους εντολής του διαπραγματευτή στον Ακιντζί δήλωσε ότι οι διαπραγματεύσεις μπορούν να επαναρχίσουν σε περίπτωση που η ε/κ πλευρά αλλάξει τη νοοτροπία της. Δεν τίθεται θέμα, συνέχισε, σήμερα ο Ε/κ και ο Τ/κ διαπραγματευτής να διαπραγματεύονται για μέρες. «Θέλουμε μια διαδικασία επικεντρωμένη από δω και στο εξής στο αποτέλεσμα, με χρονικούς περιορισμούς και όχι ανοικτού τέλους». Εάν, πρόσθεσε, υπάρξει αλλαγή της νοοτροπίας στην ε/κ πλευρά, αποδεχθούν την πολιτική ισότητα των Τ/κ, αυτό εξηγηθεί στην ε/κ κοινότητα και μπορεί να βγει μια στρατηγική συμφωνία, τότε μπορεί να τεθεί θέμα διαπραγματεύσεων και τότε «όλοι, συμπεριλαμβανομένου και του Ναμί θα χρειαστεί να επιστρατευτούν» (σο: απαιτούσε στη δήλωση ετοιμότητας από τον Ναμί να βοηθήσει το «προεδρικό» στις διαπραγματεύσεις). Ο Μουσταφά Ακιντζί επεσήμανε ότι ο ΓΓ του ΟΗΕ δεν έχει ακόμη διορίσει νέο σύμβουλό του για το Κυπριακό που δείχνει ότι δεν θεωρεί πως υπάρχει μια τέτοια άμεση ανάγκη. Όσο υπάρχει το Κυπριακό, συνέχισε, θα συνεχίσει και η αναζήτηση λύσης, ωστόσο δεν επιθυμεί επανάληψη που θα οδηγήσει τις πλευρές του ίδιου πλαισίου στο ίδιο σημείο. «Είναι αναπόφευκτο όσοι θέλουν την επίλυση του Κυπριακού να ακολουθήσουν μια διαφορετική προ-



σέγγισι. Επειδή εμείς το θέλουμε γι' αυτό το λέμε αυτό. Εάν δεν μπορούσαμε να φτάσουμε σε μια μόνιμη λύση δεν είναι δικό μας φταίξιμο». Ο Ακιντζί συνεχάρη τον Νίκο Αναστασιάδη που κέρδισε τις προεδρικές εκλογές αλλά και τον αντίπαλό του, Σταύρο Μαλά. «Ελπίζω ότι ο Αναστασιάδης στη δεύτερη θητεία του θα είναι πιο εποικοδομητικός και ρεαλιστής. Όλη αυτή τη διαδικασία την ζήσαμε μαζί. Υπάρχει ανάγκη διαφοροποίησης της προσέγγισής του». Ανέφερε επίσης ότι μετά τις προεδρικές θα υπάρξει νέο Υπουργικό Συμβούλιο ενώ και ο ίδιος θα διαβουλευθεί με την νέα «κυβέρνηση» στην τ/κ πλευρά και την Τουρκία. «Ο νότος πρέπει επιτέλους να πάρει απόφαση: Έχει ή όχι πρόθεση να ζήσει μαζί μας σε αυτά τα εδάφη με έναν διαμοιρασμό ίσου καθεστώτος; Αυτό θα το δούμε. Θα περιμένουμε να μας δείξουν στοιχεία γι' αυτό», κατέληξε.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και σπρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

#### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138